
Ata nº 010/2020 da Sessão Extraordinária, realizada aos 03 (tres) dias do mês 
de abril de 2020 (dois mil e vinte), às 15:00h (quinze horas), Reuniu-se na 
Câmara Municipal de São Mateus - Estado do Espírito Santo, situada na Av. 
Dom José Dalvit 100, Blocos 11 e 12 – Bairro Santo Antônio, sob a Presidência 
do Sr. Vereador  Jorge Luiz Recla de Jesus (Jorge Recla), e Secretariado pelo 
Sr. Vereador Jozail Fugulim (Jozail do Bombeiro). O Sr. Presidente convidou o 
Vereador Ajalírio Caldeira para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 
Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Em ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou 
ao Sr. Secretário que efetuasse a chamada dos Srs. Vereadores, para 
verificação do Quórum legal, que responderam presente 10 (dez) Srs. 
Vereadores: Ajalírio Caldeira, Antônio Luiz Cardoso, Aquiles, Carlos Alberto, 
Doda Mendonça, Francisco Amaro de Alencar Oliveira, Jerri Pereira, Jorge 
Recla, Jozail do Bombeiro e Paulo Chagas. Em ato contínuo o Sr. Presidente 
solicitou ao Secretário que procedesse com a leitura dos expedientes, que 
constou o seguinte: PROPOSIÇÕES SUJEITAS À VOTAÇÃO: Discussão e 
Votação, da REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI N° 004/2020 que – 
“CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE COMBATE À COVID-19 – FMCC-SM, 
DESTINADO AO ENFRENTAMENTO DOS EFEITOS DA PANDEMIA DO 
NOVO CORONAVÍRUS NO MUNICIPIO DE SÃO MATEU-ES E DÁ OUTTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, do Poder Executivo, com parecer favorável da Comissão de 
Constituição, Justiça, Direitos Humanos, Cidadania e Redação, e da Comissão 
de Educação, Cultura, Saúde, Agricultura e Meio Ambiente. Não havendo 
discussão da mesma, a supracitada foi aprovada por unanimidade pelos 
vereadores presentes. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão e para constar, 
eu................................................, Aquiles Moreira da Silva – 2° Secretário. 
Fiscalizei a presente Ata, que lida e achada conforme será assinada por mim, 
pelo Senhor Presidente e demais Vereadores Presentes. 
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